

Na temelju članka 69. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12) Općinsko izborno povjerenstvo Općine Sveti Ivan Žabno objavljuje

OBJAVU
O BIRAČKIM MJESTIMA U OPĆINI SVETI IVAN ŽABNO
na kojima će se glasovati dana 2. lipnja 2013. godine
na ponovljenim izborima – drugi krug izbora za izbor općinskog načelnika i zamjenika
općinskog načelnika Općine Sveti Ivan Žabno

Biračko mjesto broj 1. u BRDU CIRKVENSKOM, kuća Mužar Mirka, Brdo Cirkvensko 49 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Brdu Cirkvenskom.

Biračko mjesto broj 2. u BREZOVLJANIMA, Društveni dom Brezovljani, Brezovljani 121 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Brezovljanima.

Biračko mjesto broj 3. u CEPIDLAKU, Vatrogasni dom Cepidlak, Cepidlak 130 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Cepidlaku.

Biračko mjesto broj 4. u CIRKVENI, Dom kulture, Trg slobode 1, Cirkvena koje obuhvaća birače s prebivalištem u Benčakovoj ulici, Boričkoj ulici, Carovoj ulici, Donjoj ulici, Dugoj ulici, Đurekovoju ulici, Gradišću, Grobljanskoj ulici, Kolodvorskoj ulici, Ledinama, Mlinarskoj ulici, Pavličevoj ulici, Predavćevoj ulici, Pužarovoju ulici, Selišću, Topljakovoju ulici, Trgu slobode, Varoškoj ulici i Vinogradskoj ulici.

Biračko mjesto broj 5. u HRSOVU, Vatrogasni dom Hrsovo, Hrsovo 69 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Hrsovu.

Biračko mjesto broj 6. u KENDELOVCU, kuća Krušlin Nade, Kendelovec 20 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kendelovcu.

Biračko mjesto broj 7. u LADINCU, Vatrogasni dom Ladinec, Ladinec 28 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Ladincu i Kuštanima.

Biračko mjesto broj 8. u MARKOVCU KRIŽEVAČKOM, Društveni dom Markovac Križevački, Markovac Križevački 21 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Markovcu Križevačkom.

Biračko mjesto broj 9. u NOVOM GLOGU, Vatrogasni dom Novi Glog, Novi Glog 34 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Novom Glogu i Ulici Novi Glog.

Biračko mjesto broj 10. u RAŠĆANIMA, kuća Lasić Stjepana, Rašćani 24 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Rašćanima i Križnom drvu.

Biračko mjesto broj 11. u SVETOM IVANU ŽABNU, Kino sala, Trg Karla Lukaša bb, Sveti Ivan Žabno koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kolodvorskoj ulici, Paromlinskoj ulici, Ulici braće Radića, Ulici Republika i naselju Predavec Križevački.

Biračko mjesto broj 12. u SVETOM IVANU ŽABNU, Općinska vijećnica, Trg Karla Lukaša 11, Sveti Ivan Žabno koje obuhvaća birače s prebivalištem u Bjelavinama, Cvjetnoj ulici, Habijancu, Križevačkoj ulici, Lanišću, Šofićima, Trgu Karla Lukaša, Ulici Antuna Gustava Matoša, Ulici kralja Tomislava, Voćarskoj ulici i Zagrebačkoj ulici.

Biračko mjesto broj 13. u SVETOM PETRU ČVRSTECU, Područna škola „Grigor Vitez“, Purga 53, Sveti Petar Čvrstec koje obuhvaća birače s prebivalištem u Balogima, Boltekima, Bukovini, Bušićima, Carevićima, Crlenjakima, Čeredarima, Ervišćima, Ferenčićima, Gornjoj Purgi, Jakčinima, Jambrušićima,

Kaniži, Kemenovićima, Lalićima, Plentajima, Purgi, Rađama, Svetom Petru Čvrstecu, Šebima, Škvorcima i Vukoslavu.

Biračko mjesto broj 14. u SVETOM PETRU ČVRSTECU, kuća Maksić Nike, Štefanci - Ištoki 11, Sveti Petar Čvrstec koje obuhvaća birače s prebivalištem u Damjanima, Gaju, Grabrovcu, Rumenjakima, Starom brdu i Štefancima-Ištokima.

Biračko mjesto broj 15. u ŠKRINJARIMA, kuća Belošević Vladimira, Škrinjari 102 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Škrinjarima i Brdu.

Biračko mjesto broj 16. u TREMI-BUDILOVU, Vatrogasni dom Trema-Budilovo, Budilovo 68, Trema koje obuhvaća birače s prebivalištem u Budilovu i Prkosu.

Biračko mjesto broj 17. u TREMI-DVORIŠĆU, Vatrogasni dom Trema – Dvorišće, Dvorišće 112, Trema koje obuhvaća birače s prebivalištem u Dvorišću i Vražjem Oku.

Biračko mjesto broj 18. u TREMI-GORNJEM SELU, Društveni dom Trema – Gornje Selo, Gornje Selo 55, Trema koje obuhvaća birače s prebivalištem u Gornjem Selu i Osuđevu.

Biračko mjesto broj 19. u TREMI-GRUBIŠEVO, Područna škola „Grigor Vitez“, Grubiševo 17, Trema koje obuhvaća birače s prebivalištem u Grubiševu i Medačevu.

OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO
OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO